

GOVERNO MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE. Rua Ivete Alcântara, nº 120, Paço Municipal – Centro. CEP: 62670-000. São Gonçalo do Amarante – Ceará (85) 4042-0748 – www.saogoncalodoamarante.ce.gov.br – CNPJ: 07.533.656/0001-19.

3729

ASSINADO ELETRONICAMENTE

RATIFICAÇÃO DA AUTORIDADE COMPETENTE

REFERÊNCIA: 050.2024-SEJU

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL ESPORTIVO PARA ATENDER A DEMANDA DAS ESCOLINHAS ATLETAS DO FUTURO, EQUIPES ESPORTIVAS E PROJETOS VINCULADOS A SECRETARIA DE ESPORTE E JUVENTUDE DE SÃO GONCALO DO AMARANTE-CE.

ASSUNTO/FEITO: Julgamento de RECURSO ADMINISTRATIVO.

Com base no Art. 165, parágrafo 2°, da Lei 14.133/2021 e suas alterações, RATIFICO o posicionamento da Agente de Contratação do Município de São Gonçalo Amarante/CE no tocante ao NÃO acolhimento do Recurso Administrativo impetrado pela empresa: BMK-AP IMPREENDIMENTOS LTDA, inscrita no CNPJ. n.º 41.566.886/0001-.2; por entendermos condizentes com as normas legais e quanto aos procedimentos processuais ditalícias. ulgamento do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 050.2024-SEJU, cujo objeto 🗦: AQUISIÇÃO DE MATERIAL ESPORTIVO PARA ATENDER A DEMANDA)AS ESCOLINHAS ATLETAS DO FUTURO, EQUIPES ESPORTIVAS PROJETOS VINCULADOS A SECRETARIA DE ESPORTE E JUVENTUDE DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE-CE.

De modo a preservar-se a legislação competente, e os princípios norteadores da atividade administrativa, tais quais o da legalidade, igualdade, impessoalidade, moralidade, vinculação ao instrumento convocatório, julgamento objetivo e seleção da proposta mais vantajosa para a Administração Pública.











GOVERNO MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO



AMARANTE. Rua Ivete Alcântara, nº 120, Paço Municipal – Centro. CEP: 62670-000. São Gonçalo do Amarante – Ceará (85) 4042-0748 – www.saogoncalodoamarante.ce.gov.br – CNPJ: 07.533.656/0001-19.

Sendo o que nos consta, subscrevemo-nos.

SÃO GONÇALO DO AMARANTE/CE, 31 DE MARÇO DE 2025.

MULLER RODRIGUES DOS SANTOS ORDENADOR DE DESPESAS SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE E JUVENTUDE

APÓNTE SUA CAMARA PARA O ORCODE AO LADO PARA VERIFICAR AUTENTICIDADE DA ASSINATURA NFORMANDO O CÓDIGO: 102-311-9746 PÁGINA: 2 DE 2 - PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE - CNPJ: 07.533.6



